



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ПЕРВОМАЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  
им.И.Г.ИСАКОВА»**

---

Россия, Республика Дагестан, Хасавюртовский район, с. Первомайское ул. Центральная,35 тел. номер: +7  
(928) 006-68-65, e-mail: [sosh1956@mail.ru](mailto:sosh1956@mail.ru), адрес сайта: <https://pervo.dagestanschool.ru/>.

**Отчет о проведении открытой Недели детской книги 2021 года.**

**Цель:**

Закреплять и систематизировать знания детей о книгах и их героях, воспитывать интерес к художественной литературе, поощрение читающих детей, создание условий для развития и реализации творческих и личностных способностей ребенка, приобщение к чтению, воспитывать бережное, трепетное отношение к книге; привлечение родителей к совместным мероприятиям со школой.

**Задачи:**

Образовательные: закреплять знания детей об особенностях сказки.

Продолжать воспитывать интерес к художественной литературе.

Повышение родительской мотивации к контролю за успеваемостью.

**Развивающие:**

Развивать зрительное и слуховое восприятие, мышление, память, внимание.

Развивать творческое воображение и способности.

Воспитательные: воспитывать любовь к чтению художественной литературы, а также использовать Неделю как форму взаимодействия школы с семьей

Именины! Именины! У Володи? Шуры? Нины? У девчонок? У мальчишек? Нет! У наших детских книжек!

Книжкины именины - праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник для писателей, издателей и библиотекарей. Это праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу, праздник новых литературных открытий и веселых приключений.

Традиционно в школе Неделя детской книги проходит сразу после весенних каникул. В 2021 учебном году она прошла в период с 12 по 17 апреля, ответственным за проведение недели был библиотекарь школы .

Во время проведения Недели были использованы различные формы работы. Это литературные игры, чтение-размышление, веселые викторины и конкурсы, театральные постановки с привлечением родителей, посвященные литературным и памятным датам.

Всего в рамках Недели было проведено 15 мероприятий, в которых приняли активное участие 137 обучающихся начального и среднего звена школы, учителя , а также родители.

Дни Недели незабываемы для всех участников.

В конце праздничной недели был проведен совместный с родителями конкурс рисунков «Моя любимая сказка», Здесь ребята в полной мере проявили свою творчество, фантазию и порадовали всех замечательными рисунками к своим любимым сказкам.

Очень важно научить учащихся работать с информацией, развивать читательскую самостоятельность, воспитывать культуру чтения, умение правильно вести себя в библиотеке.

По тропинкам сказок мы ходили с ребятами 1 и спец. классов, на мероприятии ребята не только слушали, но и были театральными артистами. «Волшебный сундучок» открыл свои тайны детям 2 класса. Вместе с ребятами 3-4 классов, мы погостили у ее величества сказки, вспомнили великого сказочника Г.Х. Андерсена (2 апреля исполняется 216 лет со дня рождения автора). А о том, что книга - лучший друг, учащимся 5-7 классов было предложено поучаствовать в литературном ринге, чтении-размышлении.

По завершению мероприятий лучшие знатоки сказок, активные участники читательских викторин были вознаграждены маленьким презентом от библиотеки,

а лучшие родители-грамотами.. Это поощрение нацелено на воспитание стремления к чтению, на стимулирование желания учащихся читать.

### **Выводы:**

Проведение открытой Недели детской книги не только привлекает читателей, родителей, но и раскрывает их скрытые таланты, но и позволяет обратить внимание детей на необходимость систематически читать, обучить простым навыкам поиска информации и, в целом, поднять культуру пользователя библиотеки. Родителям было рекомендовано ввести традицию семейного чтения.

Родители обогащают опыт взаимодействия семьи и школы:

- . как воспитателя
- . как учителя своего ребенка
- . как союзника, партнера

**Справку составила библиотекарь МБОУ «Первомайская СОШ им И.Г.Исакова».**